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Стартовала ежегодная рассыJlка налоговых
}вeffоlvlл€t+ийl для упJ-lатьi физическими лицаNiIи

транспортного и земельного налогов, атакже налога на

иl\,lуш"iество

Налоговые уведомлён14я адрессваны владельца[4
налогообла гае}"4 ого им ущест ва ' тра нсп 0 ртн ых сред ств,

земельных участков. объектов капитального
строительства за периOд владения в течение 2020 года,
По сравнен[.!ю с предыдущипл наJlогФвыI\4 периодом в

раочете налогOв произошли следую,щие основнhiе
изменения,
,1 

. flля расчета транспортнсго налOга с прt4менениеfut

гквыllЁtшjlуlх коэффмrдлентш },!ýюльзOван ГЬ,р*вttь леп<оьх
автомобилей средней стоимOсIью от 3 млн рубл за 2020
год, размещенный на сайте iVlинпромторга Роосии. В
нег0 дополниlельно были включены такие марки и

l,,4одсли, как Mazda СХ-9, Honda Pilot, Сhrуslег Pacifica,
Jeep Wгапglе1 Jeep Gгаild Сhегоkее, SuЬrагu Outback 2,5i-

S ES Ргеmiurп ES и WRX STl Рrеmiuпr Sрогt,
2_ По земельному !-lалогу в ряде региоll0в применены
нOз ые результаты госуда рстве н ной кадастрово й оце нки

i 
земель, вступившие в силу с 2020 года. С ними мOжно

|ознакоlчtиться, получив выписку из Единого
государственного рееfi,ра недвия(имOсти в МФt_{ или на
сайте Росреестра.
З. По налогу на имущество физических лиц во всех

региOнах (кроме г. Севастополя) в каче+тве налоговой
базы применена кадастроtsая cTorlT,JocTb объектов
недвижимости,
Кроме"гого, приплененьi из},4енения в налоговых ставках
и льготах. в соответствии сзаконами субъекгов РФ для
транспор],ного нзлога, а таюке нормативными правовыми
актами муниципал ьных образований (законами городов

федерагtьного значения) для земельного налога и налога
на имущество. С указанной информацией можно
ознакоiииться в рубрике {.(Справочная информация о

ставках 1,1 льготах по имущественным налогам),
Поскольку расчет налогов проводится исходя из
налоговых ставск, льгот, налоговой базы, повышающих
и понижающих: коэффициентов и иных характеристик,
определяеt'лых для конкретных объектов

i налогообложения, причины изменения величины налогов
в ко}iкретной ситуации r,лOжно уточнить в налоговой
инспекции или в кQнтакт-центре ФНС России (тел. 8 В00

-222-22-22).
Напсминаем, что рассылка налоговых уведомлений и

их доставка налогоплательщикам через почтовые
отделения пройдет в течение сентября - октября
текущего года, ВыLuеуказанные налоги следует оплатить
не пOзднее 1 декабря 2021 года.

И, о, нач ал ьн u ка, Со веm н uк еасу dape mвенной
еражdанскай Слухtбьl Россuйской Феdерацuu 3
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В городе Алатырь и Алатырr:ком районе в раl,лках

реализации национальнOго проекта кýел"лография>

п род олжается п редос,та вл е н и е республ и к а н ского

материнского (семей ного) капитала,

С начала реализации данной меры поддержки

0редствами республиканокого l,Jатеринского (сеrиейного)

капитала распорядились З84 семьи, в том числе за 9

гчlесяцев 2021 года -52 семьи.

3а 9 месяцеg 2021 года средства республиканского

материнского (семейного) капитала на улучtffение

жилищных условий направили 22 семьи, на пOлучение

образования ребенком (детьми) *15 семей, на

единовременную выплату в размере 20 000 рублей -'i 5

семей.

республиканский материнский (семейный) капитал

установлен в следующих размерах:

1) 100 000 рублей при условии, что до 31 декабря 2019

года включительно осуществлено распOряжение

средствам и (часть ю сред ств) семейного ка п итала ;

2) Х50 000 рублей при условии, что до 1 января 2020

года не осуществлен0 распOряжение средствами

(частью оредств) семейного капитала.

п раво н а расп оряжен ие сред стваlи и респ убл }1 ка н ско го

(материьtского) капитала возникает если величина

среднедушевого дOхода семьи не превышает величину

прожиточного минимума, в Чувашской Республике на

момент пOдачи заявления и ранее указанная мера

социаlrьной поддержки не предоставлялась.

Средства республ и канского матери нского (семейного)

капитала направляются на улучшение жилищных

условий, получение образования ребенком (детьми),

приобретение товаров и услуг, предназначенных для

социальной адаптации и интеграции в общество детей-

инвалидов и получение единовременной вьiплаты в

раз[чlере 20 000 рублеЙ на ро)+(денного (усыновленного)

после 1 января 2020 года третьего ребенка или

последующих детей.
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